

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005503732

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Network 41 International AG, Sursee

Network 41 International AG (Network 41 International Ltd) Industriestrasse 16 6210 Sursee

Löschungsdatum: 21.06.2022

Network 41 International AG, in Sursee, CHE-342.695.403, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 03.12.2019, Publ. 1004773322). Die Aktiven und das Fremdkapital gehen infolge Fusion auf die Network 41 AG, in Sursee (CHE-103.807.459), über. Die Gesellschaft wird im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5431 vom 21.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 03.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern